



Экс-главу Дальневосточной дирекции Минрегиона арестовали

Бывший гендиректор Дальневосточной дирекции Минрегиона Олег Букалов арестован 3 апреля. Информацию об этом опубликовала пресс-служба МВД РФ. Ранее Букалов находился под подпиской о невыезде. Арест произошел по обвинению в хищении бюджетных денег при подготовке к саммиту АТЭС-2012.

По материалам следствия, чиновники из министерства регионального развития провели конкурс на постройку и обслуживание объектов для саммита АТЭС, после чего отдали договоры подконтрольным компаниям. По мнению следователей, работы, за которые было заплачено 93,3 миллиона рублей, выполнили другие организации-подрядчики.

Дело о хищении средств, отведенных для саммита возбуждено в ноябре 2012 года. Помимо Букалова в нем существует еще один фигурант — замглавы Минрегиона Роман Панов. На данный момент он находится под арестом уже четыре месяца по обвинению в мошенничестве.

В сентябре минувшего года во Владивостоке прошел саммит АТЭС-2012. Для проведения было выделено 600 миллионов рублей, 15 из которых были украдены.

3.04.2013, <http://www.km.ru>



Миллион за взятку

Фигурантом уголовного дела стал бывший майор юстиции и сотрудник отдела внутренних дел Роман Звонцов. История, приведшая бывшего полицейского на скамью подсудимых, произошла осенью 2011 г. Следователь Звонцов вёл уголовное дело о хищении имущества и, по мнению суда, предложил подозреваемой закрыть его за 600 тыс. руб. Женщина согласилась, но при передаче денег посредника с крупной суммой задержали сотрудники УФСБ по области.

— Бывшего сотрудника органов приговорили к 4 годам лишения свободы условно и 1 млн руб. штрафа, — говорит пресс-секретарь Московского районного суда Елена ПАШКЕВИЧ. — Кроме того, подсудимого лишили звания майора юстиции и права занимать должности в госструктурах и правоохранительных органах на три года.

24.04.2013, <http://kaliningrad.aif.ru>



Борец с коррупцией попался на взятке в 1,5 миллиона рублей

При получении взятки в 1,5 миллиона рублей в минувшее воскресенье был задержан 37-летний подполковник полиции, заместитель начальника отдела ОЭБиПК Приволжского ЛУ МВД России на транспорте. Как сообщает официальный сайт МВД

России, операцию провели сотрудники управления собственной безопасности МВД и УФСБ по Саратовской области. Как полагает следствие, огромную сумму подполковник требовал с одного из саратовских предпринимателей. В 1,5 миллиона борец с коррупцией оценил "откуп" гражданина от уголовной ответственности.

29.04.2013, <http://www.sarinform.ru>



Глава Бердска задержан при получении взятки

30 апреля 2013 года в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками ГУ МВД России по Новосибирской области был задержан мэр города Бердска, который подозревается в получении взятки в сумме 3 млн. рублей за выделение одному из предпринимателей в пользование земельного участка. На основании собранных материалов принято процессуальное решение.

30.04.2013, <http://berdskbn.ru>

Чиновник Росздравнадзора задержан за взятку в 9 миллионов

Чиновник Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор) был взят с поличным при получении взятки в 9 миллионов рублей. Об этом 30 апреля сообщается на сайте МВД.

Как полагают следователи, сотрудники Росздравнадзора занимались вымогательством денег за оформление различных документов.

"Одним из участников криминальной группы является главный специалист-эксперт управления организации государственного контроля обращения медицинских изделий Росздравнадзора Александр Филатов. Вместе с соучастниками он вымогал 8,7 миллиона рублей", — сообщает ведомство.

30.04.2013, <http://www.kasparov.ru>



Пресс-служба, апрель 2013